



К Дню образования Следственного комитета России сотрудники следственного управления по Костромской области рассказали о следственной работе в интервью ГТРК «Кострома». Анонс



15 января отмечается День образования Следственного комитета Российской Федерации. В 2011 году ведомство стало самостоятельной структурой.

Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области - руководитель отдела по расследованию особо важных дел полковник юстиции Александр Бузов и руководитель контрольно-следственного отдела полковник юстиции Екатерина Бакина, рассказали зрителям ГТРК "Кострома» об итогах работы следственного управления СК России по Костромской области в прошедшем году, о громких расследованиях, жизни следователя СК, а также поздравили коллег и ветеранов следствия с праздником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Смотрите интервью на телеканале Россия 1 в программе «Вести-Кострома» в 11 часов 20 минут 20 января 2020 года.

После эфира интервью также будет доступно для просмотра на сайте ГТРК «Кострома»
<http://gtrk-kostroma.ru>

и на официальных страницах следственного управления СК России по Костромской области в социальных сетях.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1429141>